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AABYBRO GOLFKLUB    

Formanden      17-08-2025 

 

Referat af 4. bestyrelsesmøde 2025-26 mandag den 11. august i klubhuset kl. 19.00 

Afbud: Jesper Dolmer 

DAGSORDEN: 

 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden    Ole 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde   Ole 

Godkendt 

 

3. Enkeltsager siden sidst     Ole 

A. Informationer fra formanden     Ole 

1. Alarmer. Der er igen gået alarmer. Fejlene kan skyldes insekter. Årligt eftersyn er foretaget. Vagn 

undersøger aftalen. 

2. Fast internetforbindelse til alarmsystem. Der skal trækkes kabler over loftet i bygningerne og 

klubben har modtaget et tilbud. Ole og Jan undersøger om klubben selv kan etablere kabler og 

tilslutning. 

3. Diabetesforeningen. Foreningen har henvendt sig med mulighed for salg af lodder til deres lotteri.  

Vi siger nej tak. 

4. Rengøring. Lis har påtalt, at der er behov for en ny støvsuger. Der sørges for at blive købt en ny 

støvsuger. 

5. Unge mennesker på anlægget. Der er begyndt at komme en del unge mennesker og spille. Alle bør 

være opmærksom på, om de har medlemskab, og være obs på, om de færdes korrekt på banen og 

drivingrange. 

6. Greenfeebilletter. Der er opstået fejl omkring afregning af greenfeebilletter fra hotelophold. Vagn 

indkalder til møde med Karen og Jens vedr. ekspedition og afregning. 

7. Sekretariatsvogn. Hus og Have er ved at sætte ny beklædning på vognen og træværket males. 

8. Kaffeautomat. Der er igen problemer med kaffeautomaten og slikautomaten. Det undersøges om 

klubben kan komme ud af kontrakten og i mellemtiden slukkes automaterne. 

 

B. Sankt Hans Match  og Pro’ens match    Ole 

Begge arrangementer blev fint afviklet 

 

C. Klubmesterskab 2025     Ole 

Klubber i klubben bedes opfordre medlemmerne til at deltage. Der slås op igen på Facebook og der 

udsendes et klubnyt. 
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D. Status på højskolegolf      Ole 

Det har været en fornøjelse af have kursisterne og der har været stor tilfredshed med både banen og 

forplejningen. 

 

E. DGU holder møde i vores klubhus     Ole 

DGU afholder kursus i klubhuset den 25.08. kl. 10-12 og kl. 16-18. Vi skal sørge for kaffe til deltagerne. 

Lars tager kl. 10.00 og Mai kl. 16. 

 

F. DGU-turneringer. Ole tager en snak med Randi og Jens om klubben igen skal stille banen til rådighed 

for en ungdomsturnering. 

 

G. Rangebolde. Der er bortkommet rigtig mange rangebolde, og det foreslås, at der laves en dag hvor 

der samles op i alle læbælter omkring drivingrange. 

Fremadrettet skal der kun indkøbes gule rangebolde 

 

4. Økonomi og medlemstal     Vagn 

A. Medlemstal: Der 447 aktive damer og herrer og i alt 576 medlemmer 

B. Økonomi. Økonomien gennemgået med forventede udgifter resten af året. Økonomien ser 

fornuftig ud.  

Der udsendes et klubnyt vedr. donationer.  

 

5. Banen / Baneudvalg      John 

Det har været en god sommer og banen står flot. 

Ny raiding afventes senere på året. 

Det er vigtigt, at der gives besked til greenkeeperne, når der spilles regionsgolf, samtidig med at der 

arbejdes på banen. 

 

6. Projekter 2025      Alle 

Der er stadig fonds ansøgninger ude til udskiftning af tag. 

 

7. Kommende aktiviteter     Alle 

Klubmesterskaber 23. og 24. august 2025 

Sponsormatch 12.09.25 

Bestyrelsesmatch flyttet til fredag 26.09.25 

 

8. Dato for næste møde flyttet til mandag den 8. september kl. 19.00  Ole 

Jesper har brød med 

 

 

Ole Nøhr     Mai Brøndum 

Formand     Sekretær 


